
アンケート対象 アンケート質問１

発送数 不明 未回答 回答 男 女 いる いない

　地域共創学科2016年度卒業生　 25 1 21 3 1 2 3 0

　地域共創学科2017年度卒業生　 38 2 26 10 5 5 8 2女

　子どもｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科2016年度卒業生 71 5 57 9 3 6 7 2女

　子どもｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科2017年度卒業生 79 4 63 12 3 9 12 0

213 34

回答率 16%

アンケート質問２

①継続理由（複数回答あり） 地共 子コミ

社内での昇進 1 0

業績が認められている 2 0

やりたい仕事ができる 4 7

夢が実現できる 1 4

生活のため 6 10

その他 2 3

その他コメント 地共　2

子ｺﾐ　3

②退職・転職のきっかけ（複数回答あり） 地共 子コミ

人間関係 0 1

やりたい仕事と違った 0 1

結婚 0 1

キャリアアップ 0 0

その他 1 0

その他コメント 地共　1

子ｺﾐ　1

・社内の雰囲気が良い

・特にやめる理由がない

・やりがいを感じる

・趣味のため

・職場環境、人間関係が良く、働きやすい

・出産

・専門学校に入学したが勉強についていけなかった
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アンケート質問３ 地共 子コミ

母校にしてほしいこと あり なし あり なし

2 11 6 15

（複数回答あり）

大学で学び直しをしたい 0 3

その他 2 2

大学で学びなおしたいのコメント 地共　0

子コミ 3

その他のコメント 地共　2

子ｺﾐ　2

アンケート質問４ 地共 子コミ

こんな勉強をしておけばよかった あり なし あり なし

7 6 16 5

（複数回答あり）

授業科目 1 6

資格取得 3 6

その他 3 4

その他のコメント 地共 3

子コミ 4

感想等 特別記載事項なし

・保育園について

・保育について（声掛けなど実践的なもの）

・精神障害及び疾患について

・教材研究などの授業研究準備

・ピアノや図画工作等の実践の強化

・心理学の授業の充実

・語学留学

・秘書検定の資格取得

・学友会主催のイベント等で学年学科が参加できる時間

・学生生活をより良くするための学友会会費

・子どもへの感染症の学び

・教員免許の取得

・効率の良い仕事の仕方

・保護者対応や学級経営について学びたかった
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